
zgoraj imenovanega zavoda vsak te
den na doposlana mu vprašanja. 

1. J. B. v O. 
Moje letošnje vino je kislo. Prosim 

Vas za nasvet, kako bi odpravil to kis
lino? 

Odgovor: 
Letošnja vina vsebujejo v splošnem 

mnogo kisline, medtem ko je vsebina 
sladkorja razmeroma zelo mala. Vin
ski mošt s 15° sladkorja in 14 promile 
kisline ni nobena redkost. Pred povre-
njem vinskega mošta pa se vinu kis
lina ne more vzeti, ker se še le med, 
oziroma po vrenju vina vidi, koliko 
kisline je vino zgubilo. Ko je pa en
krat vino povrelo, se določi, koliko kis
line vsebuje in koliko kisline se vinu 
more odvzeti, ne da bi pri tem vino 
na okusu kaj trpelo. V tem slučaju pa 
Vam svetujemo, da se obrnete narav
nost na »Kemijski laboratorij za trgo
vino, kmetijstvo in industrijo«, Mari
bor, Trg Svobode 3. 

2. F. O. v B. 
Imam še nekaj vina iz leta 1929 v 

zalogi. To vino je pa zelo motno in kal
no. Prosim Vas, povejte mi, kaj je 
vzrok tej kalnosti in ali se jo more od
straniti, ne da bi okus vina trpel? 

Odgovor: 
Motnost in kalnost vina je le zname

nje, da Vaše vino iz leta 1929 še ni po
vrelo. Pustite vino med vrenjem po
polnoma na miru, ko bo pa vino en
krat povrelo, bode postalo samo po 
sebi brez vsake pomoči in primesi 
čisto. 

3. Županstvo v 5. 
V našem kraju je strašno veliko mi

ši. Ljudstvo jih pokončuje na vse mo
goče načine, pa namesto, da bi jih bi
lo vedno manje, jih je vedno več. Pro
simo Vas, da nam navedete sredstvo, 
3 katerim bi to golažem popolnoma 
pregnali in uničili. 

Odgovor: 
Edino sredstvo, katero se je še do 

danes najbolje obneslo, je zastrupljena 

fpraSanfa m odgoioil 
Večletna želja naših naročnikov iz 

gospodarskih krogov je bila, da bi da
ja l »Gospodar« tedensko odgovore na 
razna vprašanja, ki se tičejo napred
nega gospodarstva, — Naprosili smo 
»Kemijski laboratorij za industrijo, 
kmetijstvo in trgovino v Mariboru«, 
da nam bo dajal odgovore na razna 
■vprašanja. Cenjene naročnike poziva
mo, naj se obračajo glede raznih na
svetov v kmetijstvu ter vinogradni
štvu na uredništvo »Gospodarja«, ki 
bo odgovarjal brezplačno s pomočjo 

pšenica. To sredstvo ima to prednost* 
da v par dneh uniči vse miši in podga
ne, medtem ko druga sredstva, za ka« 
tera je zelo velika reklama, zelo malo 
pomagajo. 


